



## **В Орловской области в суд направлено уголовное дело по факту незаконного сбыта холодного оружия**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника ЭКЦ УМВД России по Орловской области, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 222 УК РФ (незаконный сбыт холодного оружия).

Следствием установлено, что обвиняемый 24.12.2020 разместил на одном из сайтов информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» объявление о продаже имеющегося у него в собственности штык-ножа к винтовкам системы Маузера. 26.12.2020, находясь в городе Орле, злоумышленник незаконно сбыл жителю города Орла, выступавшему в указанный период времени в роли покупателя оружия в рамках проведения оперативно-розыскного мероприятия, путем продажи за денежные средства в сумме 17 000 рублей штык-нож к винтовкам системы Маузера, являющийся холодным оружием, что подтверждено заключением судебной экспертизы.

Преступление выявлено и расследование осуществлялось при оперативном сопровождении УМВД России по Орловской области.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

01 Июня 2021

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1575971>